

Ещё 240 случаев COVID-19 выявили в Новосибирской области

Автор: Новосибирск 54
20.01.2022 08:00 -



По данным оперштаба Новосибирской области по ситуации с COVID-19 на 20 января 2022 года, за сутки заболевание выявили у 240 человек. Выздоровели 357 пациентов.

С начала пандемии в регионе выявили 99 838 случаев коронавируса. Из них 11 398 – у детей. Выписали по выздоровлению 71 160 новосибирцев.

В инфекционные стационары области с подозрением на COVID-19 и с заболеванием госпитализировали 2 363 человека, в том числе 26 детей. В реанимации находятся 273 пациента, к аппаратам ИВЛ подключили 43 человека.

Всего в регионе провели 3 440 972 теста на коронавирус.

Напомним, днём ранее в Новосибирской области зафиксировали [235 случаев COVID-19](#).